

1月14日深夜,一辆河北牌照的大货车因遭遇车祸滞留长沙,车上发现数百只猫被关在竹筐中。货车目前停在长沙县盼盼路与长星路交叉口的车辆事故救援中心,这些猫已经很久没吃东西,有些已经哀鸣而死。社会爱心人士和网友自发组织给猫喂葡萄糖和水。

■记者 李丹 童迪 摄影报道

拯救 喵星人



▲志愿者们在现场积极救援。
▶爱心人士正拿着针管给猫喂食。



《被拐17年,丈夫陪她回长沙寻亲》后续

热心读者纷纷提供线索,6个“茶园”中锁定永州东安

“她很可能是我失散17年的表妹”

本报1月14日讯 13岁被从老家拐卖到安徽的李常娇,已在寻亲路上走了17年(详见本报1月14日A07版)。来长沙前,她已买好去宁波的火车票,打算继续和丈夫大海捞针地寻找那个名字不详的村庄。而在本报报道发出之后,几十位热心读者打来电话提供线索,短短几个小时内,帮她把寻亲的范围锁定到了永州东安县的一个小村庄。

读者提供6个“茶园”,锁定永州东安

今天一大早,省内各地的几十位热心读者拨打96258提供线索,希望帮李常娇找到亲人。@hi都市报微博也收到很多网友私信。

“我们林科大北苑有一个茶园乡,那里有很多姓李的村民,你们去看看是不是李常娇的家乡。”家住长沙市开福区的市民吴女士说。

一位来自娄底的网友微博私信@hi都市报说,娄底市茶园镇旁边有个水库,镇上也有一个茶园乡,希望对李常娇有帮助。

记者整理了这些线索,发现大家一共提供了6个叫“茶园”的地方,除了中南林科大附近的茶园乡和娄底的茶园镇之外,长沙县、宁乡县、浏阳市各有一个叫做“茶园村”的地方。然而和李常娇提供的信息最接近的,是永州市东安县茶园乡烟竹村。

“这个村子就在我们家乡附近,村名发音和李常娇说的差不多,村子也和报纸上说的很像。”提供线索的王先生说,他还帮李常娇联系到了该村的村支书,得知村里确实在1995年前后走失过一个女孩。

听说可能找到家人,李常娇和丈夫也激动不已,她拜托本报向每一位提供线索的好心读者表达谢意,并立刻退掉了晚上去宁波的火车票,留在长沙继续等消息。

村支书:表妹,我们都在等你回家

“她很可能就是我表妹!”烟竹村的龙支书在电话里声音颤抖地告诉记者,大约在1995年前后,他姨妈的女儿李常娇失踪了。表妹小时候没读过多少书,失踪时大约13岁。村里老人们喊姨妈叫“戊妹”,姨妈家里还有个儿子,叫李耀平,现在在广州打工。当年,李常娇失踪后,家人到处找她。村民们也加入了寻人的队伍,但十多年过去,李常娇音信全无,亲人们都已经绝望。

“我们都以为,这辈子再也见不到这个妹妹了。”龙支书说,没想到时隔17年之后传来了李常娇的消息。

“宝贝回家”的志愿者为李常娇拨通了龙支书的电话,李常娇听不懂他的永州方言,只知道他在不停地说:“妹妹,我们都在等你回家,你快回来吧。”

本报记者和志愿者一起,正在帮李常娇和家人进一步核实身份信息,希望李常娇尽早和家人团聚。 ■见习记者 张明阳



2011年,父亲为赵志鹏拍摄的照片。

读高三的儿子离家出走4个月
父母在长沙苦苦寻找

17岁的赵志鹏 爸爸盼你回家过年

本报1月14日讯 “他不想上学我不强求,只想孩子不要在外面受罪,赶紧回家,过个团圆年。”电话那头,话还没说完,就传来赵根林隐隐的抽泣声。这个来自邵东县的男子,为了寻找离家出走的儿子,已经心力交瘁。今天,赵根林拨通本报公众服务热线96258求助。

儿子离家出走,从长沙打来电话

2012年9月13日晚上,赵根林回到家发现儿子赵志鹏竟然不见了,他打电话询问亲朋好友及儿子的同学,得到的答复都是“不知道”。第二天下午,儿子用公用电话来电,只说了一句自己在长沙,有同学帮他介绍了份工作便挂了。

当天,赵家人便来到长沙。几经周折,他们找到了儿子使用的公用电话,电话亭老板说每天很多人来打电话,没有什么印象。

儿子头部受伤,是否神志不清了?

赵根林和妻子在长沙住下来,每天骑着单车四处寻找,张贴寻人启事。

不久后,赵根林接到书院路一家小旅社老板的电话,说赵志鹏曾在他那里住了一晚,

身份证、学生证、鞋子都留了下来,只穿了双旅馆的拖鞋就走了。

2012年11月底,有人告诉赵根林,曾在汽车南站看到过一名“流浪者”很像赵志鹏,穿着描述中离家时的衣服,头部受了伤,还在流血。还有市民看到这名受伤的“流浪者”,用捡来的布和塑料带包扎头部。

听到这些,赵根林心急如焚:“我最担心的就是他伤了脑袋,神志不清了。不然,他不会只穿双拖鞋就走的。现在天气又这么寒冷……他到底去哪了呢?”

学习压力太大,父母沟通与关爱少

赵志鹏今年17岁,在邵东县读高三。“他说不太想读书了,我没肯。”赵根林很后悔,没有和儿子多沟通。“我每天工作很累,他妈妈也忙,很少关心他……”

“我现在最大的愿望就是他可以回来。年底了,一家人好好团聚过好年。”赵志鹏身高175厘米,出走时上穿黑色单衣,下穿黑色牛仔裤。如果您看到他,可拨打本报热线96258,或赵根林电话13508428665。

■记者 李琪 实习生 杨柳青青

浏阳市高坪镇一6岁男童因交通事故死亡

本报1月14日讯 今天下午,长沙市委宣传部对媒体通报,1月14日7时35分,因受大雾天气影响,浏阳市华湘公司一辆专门接送学生的车辆在高坪镇新建村路段撞到高坪大坪学校的一名6岁男童,造成该男童死亡,车上无人员伤亡。浏阳市交警大队、教育局和当地党委政府正组织人员妥善处理有关善后事宜。 ■记者 潘显璇



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn